

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 33

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.02.2018 07:50:20

формирования заключения врача: 13.02.2018 12:42:54

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/296139/answer/296166>



Заключение врача

Здравствуйтесь. Если нет видимого наружного отверстия мочеиспускательного канала, то, даже если гипоспадия и есть, то она самой легкой формы. Врожденное искривление полового члена и степень его тяжести можно будет достоверно определить в период полового воздержания. А пока, действительно самое лучшее - это просто наблюдать. И когда откроется головка, убедиться, что наружное отверстие мочеиспускательного канала находится там, где ему положено быть.